



PRESSEMITTEILUNG

Glauchau, am 16.08.2024

Betr.: Breitbandausbau auf der Waldenburger Straße Glauchau - Verkehrsbehinderungen ab 19.08.2024

Auf der Waldenburger Straße in Glauchau kommt es wegen dem Breitbandausbau im Auftrag der Eins Energie zu Verkehrsbehinderungen. Betroffen ist der Bereich zwischen Kreuzung Niedere Muldenstraße / Waldenburger Straße.

Der Abschnitt soll vom **19.08.2024** bis zum **27.09.2024** als Einbahnstraße ausgeschildert werden, die von Kreuzung Niedere Muldenstraße / Waldenburger Straße in Richtung B 175 stadtauswärts befahrbar ist.

Stadteinwärts wird die Waldenburger Straße ab der Kreuzung An der Spinnerei zur Sackgasse bis zur Kreuzung Niedere Muldenstraße / Waldenburger Straße. In dem Bauabschnitt muss zusätzlich eine Straßenquerung auf der Theodorstraße durchgeführt werden. Die betroffene Straße wird für den Zeitraum der Straßenquerung kurzzeitig voll gesperrt werden müssen.

Die Umleitung wird über die B 175 - Am Schafteich - Güterbahnhofstraße - Kreisverkehr Leipziger Platz - Auestraße geführt.

Die Bushaltestelle "An der Spinnerei" in Richtung Glauchau entfällt und wird zur Bushaltestelle "Platz der Einheit" verlegt.

Ansprechpartner:

Oberbürgermeisterbereich Pressestelle, Öffentlichkeitsarbeit

Frau Bettina Seidel Telefon: 03763/65-262 Telefax: 03763/65-250

E-Mail: pressestelle@glauchau.de